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NEPSZAVAZAS EREDHENYE

VAS MEQIE., VELEM. KOZSEe

fviicos; kerdlet / megyo, tolepllés

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

a) A vilasziék nyilvintartisa és a szavazdként megjelentek szima

A C rovatba belrt szémn

1 470

szavezfist . A
““’%ﬁ'ﬁ:” N ﬁ"?g;,%w gtk | | imtpolgrs | | g s
névjf:ﬁ:zkba "Wmmm n&mn szima
vilasztépalgdeak " befejeztsekor
szﬁ:m B c D B
2 D 188 I@ AR

b) A jegyzBkdnyvben szerepld C lapok széma (db): (2} 7

Figyelem!
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I: NEPSZAVAZAS EREDMENYE chn.

VASHESGIE, VEIEH.  KOZSES

fBviros;keoriet/ megye, toleptilés

A kérdés szivege:

a)
TAMOGATJA-E ON A VELEM, RAKOCZIF, U. 96, ALATTI INGATLAN (VOLT STIRLING-VILLA), A
VELEM, KOSSUTH L. U. 1. ALATTI INGATLAN (VOLT GYERMEKUDULO) ES A VELEM, PETOFI S. U. 16.
ALATTI INGATLAN (VOLT AVAR SZALLO) INGYENES ONKORMANYZATI TULAIDONBA, VAGY
HASZNALATBA ADASANAK KEZDEMENYEZESET A KEPVISELO-TESTOLET ALTAL?

&) A szavazis adatai
Az umdban 16v6 E“"“k: Ervénytelen Ervényes
szavazdlapok szima szavazoként szavazatok szdmn szavazatok szima
megjelentek
sZamieél tibblet: :
+ hiany: -)
F G H 1
yESE %) 4 777
AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT
IGEN NEM
sznvazatok szfima | szavazatok széma A népszavazis
J K
vénycey-do-sredmdnytelon
Ervényes és eredményes*
Ad& S

“aTo

A4

Ervényes szavazatok szima dsszesen: 1= (J+K)

Figyelem!
a) Népszavazisi kérdésenként killon C lapot kell kitditeni.
b) A C lapon szerepl$ vilaszokra leadott érvényes szavazatok szimn Ssszegének meg kell egyeznie a I rovatba beirt

szimmall ([=J+K)
¢) A G rovatba beirt szimnak cgyenlének kell lennie a C oldalon az F rovatokba belrt szim és az E rovatba it szim
knldnbségével, T8bblet szavazdlap csetén a klidnbség pozitiv elbjell, ha az umdéb6l hidnyzik szavazilap, negativ

elSjelll (G =F-E; G =F-E)
d} A C oidalon az F rovatba befrt szimnak egyenl6nek kell lennie a H és ) rovatokba beirt szimok dsszegével. (F= H

+1)

* A nem kivint rész ttrlendd!
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NEPSZAVAZAS EREDMENYE cn.
VAS MEGTIE VELEM KSZSER
fovéros, kertilet / megye, telepilés

a) A kérdés szbvege:
TAMOGATJA-E ON, HOGY A FALU A GESZTENYE UNNEPET EZENTUL VELEMI GESZTENYE NAPOK
NEVEN, A KOZSEG KOZTEROLETERE VONATKOZOAN MAS SZERVEZO BEVONASA NELKOL,

ONALLOAN SZERVEZZE MEG ?
b) A szavazis adatai
Az uméban 16v6 mElet . Ervénytelen Ervényes
szavazbiapok szdma megjelentek szavazatok szima szavazatok szima
szAim4ed] tobblet:
+; hidny: =)
F G H [
VEES 7 4 VEL]

[

AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

IGEN NEM ' '
szavazatok széma | szavazatok széma A g}épsmvazﬁs
' Ervéuytolen
J K _
_ Ervényes & cicdményes®
ALL Shy
Ervényes szavazatok szima Osszasen: | = (J+K) 434

Figyelom!

a) Népsmvaziisi kérdésonként kildn C lapot kell kitSlteni.

5} A C lapon szereplt vélaszohnluadottérvényesvmmksﬂmadssmgénekmegkeneymie a I rovatba bejfrt
szdmmall (I=J+K)

¢) A G rovatba beirt szimnak egyenlSnek ketl lonnie a C oldalon az F rovatokbs bofrt szém és az E rovatba frt szbm
kaIonbségével. Tobblet szavazdlap esetén a kitlonbség pozitiv eljels, ha az urnsbél hitnyzik szavazélap, nogativ
cljeld (G ~ F-E; G = F-E)

d) A C oldalon az F rovatba befrt szémnak egyenl6nek kell lennie a H és | rovatokba beirt szdmok Osszepdvel, (F = H
+1) .

* A nem kivint rész térienddt
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